

今年中考体测取消跑步测试

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 王树天 2月28日,呼和浩特市教育局公布,2023年对初中毕业生体育测试项目进行调整,取消1000米(男生)、800米(女生)测试项目,考生该项目成绩按照满分20分计入总分。

据介绍,按照内蒙古自治区

教育厅《关于调整2023年初中体育与健康测试项目的通知》(内教体艺函[2023]14号)要求,在广泛征求卫健委、体育局,各旗县区教育局、学校、家长、教师各方意见的基础上,为确保学生身体健康和安全,对呼和浩特市2023年初中毕业生中考体育测试项目

做出调整。一是2023年初中毕业生中考体育测试满分为40分。二是2023年初中毕业生中考体育测试取消1000米(男生)、800米(女生)测试项目,考生该项目成绩按照满分20分计入总分;三是2023年初中毕业生中考体育测试保留立定跳远,该项目满分10分,按照实际测试成绩计入总分。

分,按照实际测试成绩计入总分;四是2023年初中毕业生中考体育测试保留随机公开摇号三选一:1分钟跳绳、坐位体前屈、仰卧起坐(女生)实心球(男生)中一项为测试项目,该项目满分10分,按照实际测试成绩计入总分。

ETC车主注意:这种短信,别信!



1.因官方系统升级导致部分ETC用户失效;

2.收到通知后,请即时更新信息并重新验证;

3.系统升级给您带来的不便,敬请谅解!

民警介绍,近日该中心陆续接到群众报警,称收到ETC异常短信,并且多名群众因登录短信中的链接,填写银行卡号和银行卡密码等信息后,钱款被盗刷。民警立即展开调查,发现这些受害人收到的是诈骗短信,该诈骗短信谎称车主名下的ETC异常失效,需要点击短信内链接进行重新激活、认证、解锁、升级等操作,短信中同时使用“ETC异常、被禁止、被锁定”“务必立即操作”“否则永久禁用”等字眼加剧车主的焦虑情绪。而短信中所附带的虚假认证链接页面打开后,页面设置非常接近ETC官方网站,甚至还有非常接近的LOGO,这就使得车主轻易放松警惕。页面诱导车主填写个人身份信息、银行账户信息等,进而盗刷车主关联账户资金。

呼和浩特市公安局反诈中心发布紧急预警:ETC无需二次认证,即使过期也应去正规平台、银行等地方办理,ETC发行机构不会以发送短信的方式要求客户直接在短信链接中输入银行卡、密码、手机号等关键信息办理ETC业务。如有疑问可拨打全国ETC服务监督热线95022咨询。此外,此类诈骗短信的发送方多是以“+00”开头的长串数字,市民在接到此类陌生短信或公众号推送时,请立即删除,千万不要点击链接,更不要在任何陌生网站或APP上填写个人信息。一旦被骗,请立即报警,为止损争取时间。

14.9万美金“被偷”?八旬老人慌了神

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨 佳 通讯员 贾德京)

“警官,我家里的手提保险箱找不到了,里面装着14.9万元美金,是不是被偷了?”2月24日19时许,一位八旬的独居老人给回民区公安分局110指挥中心打来求助电话。

接警后,回民区公安分局刑警大队技术室民警立即赶往报警人家中开展现场勘验工作。经民警认真细致的勘察,发现报警人家中并无明显翻动迹象,同时门窗均没有被撬动,未发现外人进入现场的痕迹,初步判定这不是一起入室盗窃案。

随后,民警帮助老人仔细梳理回忆,经细致的分析,通过与老人子女了解保险箱样式特征,在家中可能存放保险箱的地方进行了地毯式搜寻,最终在床厢深处找到了被老人遗忘的保险箱。藏在床厢里这原本是老人自己的主意,但是因其年事已高,记忆力不好,时间久忘记了,才发生了这起保险箱“失窃”的乌龙事件。

经老人与其家属当场检查保险箱完好,箱内14.9万美金无一丢失,民警叮嘱老人子女帮其进行妥善保管,财物终于找到,老人悬着的心也总算放了下来,激动地握着民警的手连连致谢。

◎出行参考



“青城拥军先锋号”发车!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 记者从呼和浩特市公共交通有限责任公司了解到,2月28日上午,80路双拥公交示范线——“青城拥军先锋号”正式运行。

据介绍,双拥公交示范线“青城拥军先锋号”配车12辆,每辆车的车身右下角放置“双拥”标志,车厢内张贴“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”等宣传内容,大力营造尊崇军人职业、尊重退役军人、关心国防、热爱军队的浓厚氛围,让乘客在日常乘车中接受国防教育,感受全国双拥模范城的魅力。

呼和浩特获评绿色出行创建达标城市

《内蒙古日报》消息 近日,交通运输部、国家发展改革委公布了关于绿色出行创建考核评价达标城市名单,经综合评价,全国97个城市达到绿色出行创建目标,呼和浩特市位列其中,是内蒙古唯一获选城市。

据有关部门数据显示,截至目前,呼和浩特市运营地铁线路2条、公交线路208条,80%以上的常规线路实现了和地铁接驳摆渡。公交线路总长达3800.4公里,公交线网基本实现了城市建成区全覆盖。公交地铁线路全部实现无现金支付,一卡通已实现全国互联互通。市民可通过APP实时获取公交车辆当前位置和即将到站的位置信息。

创建期内,修建内蒙古工业大学人行天桥主桥、呼和浩特市第三十中学人行天桥等多座人行天桥。保障非机动车路权,规划设置相对独立的自行车道,大力推动人行道建设盲道等无障碍设施。

“青城驿站”是集合了多种功能的特色公共休息休闲室。截至创建期末,呼和浩特市共建有372座“青城驿站”,其中250座兼具智慧候车室功能。

截至创建期末,呼和浩特市中心城区共有公交车1908辆,其中纯电动公交车数量达到1512辆、天然气公交车396辆,城市公共交通新能源和清洁能源公交车比例为100%。全市现已基本构成充电网络布局。截至目前,市区共有新能源充电桩公交场站28个,用电总负荷82860Kw,充电桩560个,公共汽电车进场率为100%。

(高 慧)